

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Документно-інформаційний супровід кадрової роботи»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»
галузі знань 02 Культура і мистецтво

Основними принципами організації освітньо-професійної підготовки студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» є орієнтація на теоретичну та практичну підготовку задля майбутнього працевлаштування у відділах кадрів, службах управління персоналом, аналітичних центрах, бібліотеках, архівах, органах державної влади, МОН України, структурних підрозділах ЗВО. Підготовка здійснюється кафедрою професійної підготовки, документознавства та публічного управління.

Програму було розроблено на принципах кредитно-модульної системи та відповідно до освітньо-кваліфікаційних стандартів для спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», містить список обов'язкових та вибіркових дисциплін, кількість аудиторних годин, форми підсумкового контролю, види практик і атестації здобувачів освіти. Програмою передбачено систематичне оновлення змісту та методів навчання, спрямованих на покращення професійної підготовки майбутніх бакалаврів, включно з розробленням нових освітніх компонентів, що відповідають вимогам цифровізації суспільних процесів. Компетентності та результати навчання здобувачів освіти визначено з урахуванням необхідних здатностей для вирішення типових професійних завдань. Освітньо-професійна програма «Документно-інформаційний супровід кадрової роботи» спрямована на формування фахівців, здатних до розроблення та впровадження нових технологій документообігу на різних рівнях управління.

Рецензована освітньо-професійна програма «Документно-інформаційний супровід кадрової роботи» зі спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» відповідає вимогам чинного законодавства, є актуальною, інноваційною та може бути рекомендованою до впровадження в освітній процес закладів вищої освіти.

Рецензент:

Голова Громадської спілки

«Українська культурна спадщина»



A handwritten signature in blue ink, written over the stamp and extending to the right.

Олександр НОВИКОВ